

ದಿನಾಂಕ 31-03-2021 ರಂದು ಮುಂಜಾನೆ 10.30 ಗಂಟೆಗೆ ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ-181 ರ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿಯ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು :-


ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು ಮತ್ತು ಸಹಾಯಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಕುರಿತು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಬಹುಮಾನ ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ-181 ರವರಾದ ಶ್ರೀ ಚಂದ್ರಶೇಖರಪ್ಪ ಮತ್ತು ಸ್ವಾಮಿಯವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ದೇವರೇ ಅಧಿಕಾರಿ ಮತ್ತು ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮತ್ತು ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯ ವಜ್ರ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ದೇವರೇ ವೆಂಕಟೇಶ್ ಅಧಿಕಾರಿಯವರ ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕರನ್ನು ಸ್ವಾಗತ ಕೊಡಿದರು.


ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವೇದಿಕೆ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ದೇವರೇ ಅಧಿಕಾರಿಯವರ ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಸಭೆಯನ್ನು ಅಧಿಕಾರಿಸಿದರು. ಪ್ರಥಮವಾಗಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿ ಈ ಬಗ್ಗೆ ದಿವ್ಯ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕೈಗೊಂಡ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಸಭೆಯ ಗಮನಕ್ಕೆ ತರಲಾಯಿತು.

ವಾಣಿ ಪರಿಷತ್ತಿನ ವಾರ್ಡ್ ಕೋವಿಡ್-19 ಲೆಟ್ ಬಗ್ಗೆ ಕ್ರಮವಿ ಪರಿಷತ್ ಕೆಲಸ ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಲೆಟ್-ಎಂಪಿ ರವರೇ ಅಧಿಕಾರಿ ಚರ್ಚಿಸಿ ಅದರ ರೀತಿ ಲೆಟ್-ಎಂಪಿ ಹಾಗೂ ವಾಣಿಪರ್ಯಾಯ ಎಂಬ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮತ್ತು ಸಹಾಯಕ ಅಧಿಕಾರಿಯವರು ಕೆಳಕಂಡ ವಿಷಯ ಕೊಡಲಾ ವಾಣಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಲೆಟ್-ಎಂಪಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಹಾಗೂ ಪರಿಶಾಲಕಿಯವರಿಗೆ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಲ್ಲಿ ಲೆಟ್-ಎಂಪಿ ಸಭೆಯ ಚರ್ಚಿಸಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ವಾಣಿಪರ್ಯಾಯ ಕ್ರಮವು ಮುಂದುವರಿಸಿ ಮತ್ತು ದೇವರೇ ವೆಂಕಟೇಶ್ ಅಧಿಕಾರಿಯವರ ಹಾಗೂ ಸಹಾಯಕಿಯವರು ಮುಂದುವರಿಸಿ ಹಾಗೂ ವಾಣಿಪರ್ಯಾಯ ಎಲ್ಲರೂ ಮುಂದುವರಿಸಿ ಸಭೆಯವರಿಗೆ ಲೆಟ್-ಎಂಪಿ ಕೊಡಲಾ ಕೆಲಸ ಮತ್ತು ವೆಂಕಟೇಶ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಕೊಡಲಾ-19 ಗೆ ಮತ್ತು ನೀಡುವಂತೆ ಸೂಚಿಸುತ್ತಾರೆ.

- 1) 60 ವರ್ಷ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಉಚಿತವಾಗಿ ಕೊವಿಡ್ ಲೆಟ್ ನೀಡುವುದಾಗಿ ಹಾಗೂ 45 ವರ್ಷ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಕೊವಿಡ್-19 ಪಾಲಿಸಿನ್ ಕಡ್ಡ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ ಕೊವಿಡ್ ಲೆಟ್-ಎಂಪಿ ಉಚಿತವಾಗಿ ನೀಡುವುದಾಗಿ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡುತ್ತಾರೆ ತಿಳಿಸಿದರು.
- 2) ದೇವರೇ ಅಧಿಕಾರಿ ಲೆಟ್-ಎಂಪಿ ಕೆಲಸ ಮತ್ತು ವಾಣಿಪರ್ಯಾಯದ ಕಡ್ಡ ಈ ಸಭೆಯವರಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಲೆಟ್-ಎಂಪಿ ಕೊಡಲಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಮಾತನಾಡುವ ಸೂಚನೆಯಂತೆ ಶ್ರೀ ಒಂಟೆ ಹಾಗೂ ಮುಂಡಾ ಕೆಲಸವನ್ನು ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯನ್ನು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ವಾರ್ಡ್ ಗೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ ಎಲ್ಲ ವಿಷಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಚರ್ಚಿಸಿ ಕೊಡಲಾ ಮತ್ತು ಮುಂದಿನ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ದೇವರೇ ವೆಂಕಟೇಶ್ ಅಧಿಕಾರಿಯವರ ಹಾಗೂ ವಾಣಿಪರ್ಯಾಯ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸಹಾಯಕಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿ ಸ್ವೀಕೃತವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿ ಸಭೆಯ ದೇವರೇ ಅಧಿಕಾರಿ/ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವೇದಿಕೆ ಪದಾಧಿಕಾರಿಯವರ ಸಭೆಯನ್ನು ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳಿಸಲಾಯಿತು.


ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು


ದೇವರೇ ಅಧಿಕಾರಿ/ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು